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INFORMACE Z RADNICE
V listopadu proběhla 18. schůze rady města a 6. zasedání zastupitelstva města.

Z jednání rady města
Radní na schůzi rozhodli o úpravě výše nájemného v obecních bytech od 

1. 1. 2012. Stanovili výši nájemného na 40 Kč/m2 podlahové plochy bytu. Dále 
rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky na generální opravu plynové kotelny 
ve 2. NP Národního domu, kterou předložila fi rma Neuwirth a Skála, a na do-
dávku řeziva pro obnovu objektu technického zázemí sportovně-rekreačního 
areálu, kterou předložila fi rma Pila Matěj.

Dále radní vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů rady města, stavy na ban-
kovních účtech, plnění dotací a daní k 26. 10. 2011, aktuální stav pohledávek 
města a jejich plnění v oblasti nájmů bytů včetně poplatků z prodlení. 

Z jednání zastupitelstva města
Zastupitelé na zasedání schválili v pořadí druhé rozpočtové opatření, v němž se snížil objem 

fi nančních prostředků v příjmové i výdajové části rozpočtu. Rozpočtová rezerva byla tímto opatře-
ním navýšena z původních 2 536 873 Kč na 14 202 909 Kč.

Důležitým dokumentem projednávaným na zasedání zastupitelstva města (ZM) bylo stanovení 
pravidel rozpočtového provizoria pro hospodaření našeho města v  prvním čtvrtletí roku 2012. 
Tato pravidla musí být stanovena, pokud rozpočet města není schválen před 1. lednem rozpočto-
vého roku. Rozpočtové provizorium obsahuje nejnutnější položky pro provoz města, městského 
úřadu, příspěvkových organizací i organizační složky města. Součástí výdajové části rozpočtového 
provizoria pro rok 2012 jsou i fi nanční prostředky na probíhající stavební úpravy základní školy 
a přestavbu budovy bývalého dětského domova na učebny pro potřeby základní umělecké školy 
a školní družiny. Rozpočtové provizorium zastupitelstvo města stanovilo podle předložené verze.

Důležitou informací pro Vás občany je také stanovení poplatku za provoz systému shromažďová-
ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2012, který rada 
města (RM) doporučila stanovit ZM v současné výši 396 Kč. Za tímto složitým názvem se neskrývá 
nic jiného než odvoz vyprodukovaného odpadu občany našeho města. Zastupitelé podpořili návrh 
RM,  aby poplatek  pro příští rok zůstal ve stejné výši jako v letošním roce.

Zastupitelé ještě schválili rozpočtový výhled města Brušperka na roky 2012 až 2014, ze kterého 
se vychází při zpracování rozpočtu na jednotlivé roky, a  je pomocným nástrojem sloužícím pro 
střednědobé fi nanční plánování rozvoje hospodaření města. Vzali též na vědomí zprávy o činnosti 
kontrolního a fi nančního výboru ZM. Jiří Pasyk, místostarosta

Martínkova stezka 
V naší republice je mnoho obcí, které se mají čím pochlubit. Některé půvabným okolím, přírod-

ními útvary, zvyky a obyčeji, historickými památkami, významnými rodáky. Mnohými se může 
pochlubit i naše město. Čtenář mě může opravit. Ve svém článku chci připomenout některé naše 
historické památky a významné rodáky. My starousedlíci to většinou všechno známe. V posledních 

letech se však do města přistěhovaly desítky rodin z okolí, projíždějí tu cyklisté, přijíždějí návštěv-
níci. Pro seznámení s  Brušperkem připravilo město společně s  Památníkem Vojtěcha Martínka 
a IC Brušperk malou naučnou stezku s názvem Po stopách spisovatele Vojtěcha Martínka, aneb 
poznáváme město Brušperk. K tomu poslouží pět orientačních tabulí, umístěných na pěti stano-
vištích: náměstí, u čerpací stanice, na kopci u boží muky sv. Marka, u rekreační přehrady a spor-
tovního areálu. Věříme, že našim obyvatelům přiblíží jejich domov, nové osadníky s jejich novým 
domovem seznámí a vyzvou je na procházku městem i v tomto nastupujícím zimním období.  

Ze všech našich významných rodáků jsme vybrali spisovatele Vojtěcha Martínka. Mnohé jsme 
zmiňovali na stránkách našeho zpravodaje, další chceme postupně připomenout. Budeme rádi, 
když nám s tímto nelehkým úkolem pomůžete. Mgr. J. Neuwirthová 

Vánoční dárek našim čtenářům
Milí čtenáři, redakční rada připravuje novou podobu Zpravodaje. Zprávy ve stávajících oddílech 

zůstanou zachovány, změní se jen jejich pořadí a přibude více barevných stránek. Počet stran jed-
notlivých čísel se bude pohybovat podle naplnění v počtu 24, 28, 32 stran.    

Náklad zůstane stejný, ale jeho cena bude nižší. Upozorňuji, že uzávěrka bude vždy šestnáctého 
dne měsíce, v prosinci patnáctého.

Milí čtenáři, přijměte toto nové číslo Brušperského zpravodaje jako malý vánoční dárek.
Mgr. J. Neuwirthová, vedoucí redaktor   

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci prosinci tito naši občané:

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

                                                    Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí   

Oznámení
V pátek 9. 12. 2011 je městská knihovna otevřena pouze do 11 h. a informační centrum do 11.30 h. 
Děkujeme za pochopení. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 6. a 20. 12. od 15 do 16.30 h.

Marie Martínková 90 let
Božena Kuchařová 90 let
Bedřiška Milotová 90 let
Marie Plačková 89 let
Zdenka Laníková 89 let
Viola Cveková 87 let
Mojmír Bražina 87 let
Lenka Krupníková 84 let
Zdeněk Červenka 83 let

Eduard Lednický 82 let
Stanislav Kubis 82 let
Marie Drobišová  82 let
Jiří Vicher 81 let
Miloň Kladiva 81 let
Milan Palkovský 81 let
Marie Ranochová 80 let
Vlastislav Paclík 80 let
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Neděle 4. Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk zve přátele a příznivce na ADVENTNÍ KON-
CERT. Přijďte si odpočinout od předvánočního shonu, nákupů a úklidu a společně s námi si při-
pomenout, že Vánoce jsou především o naději, lásce a vnitřní pohodě. Koncert se koná v kostele sv. 
Jiří v Brušperku v 17 h. Těšíme se na Vás!

Pondělí 5. Jako každý rok i  letos naše město navštíví sv. Mikuláš. Příchod průvodu 
s Mikulášem můžete očekávat na náměstí po 16. hodině. Zájemci o osobní návštěvu 
v rodině, ať se přihlásí u p. Máchové nebo na tel. 724 972 282 do 5. 12. do 12 h.

Neděle 18. – Kulturní komise města Brušperka Vás srdečně zve na koncert Smíšeného pěveckého 
sboru CHORUS OSTRAVA a cimbálové muziky Kotci v 15.30 h. v kostele sv. Jiří v Brušperku. 
Vstupné 40 Kč, snížené 20 Kč. Předprodej vstupenek v IC Brušperk.

Národní dům Brušperk
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na výstavu: JAN FUXA, Foto – 
grafi cké obrazy, která potrvá do 31. prosince.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Vstup volný. Otevřeno: út – pá 13 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h.

Zvonečků radostné cinkání slavnostně oznamuje:
Přichází zas doba vánoční, čas míru a pokoje.
  

Český svaz žen, Český zahrádkářský svaz 
a Klub seniorů v Brušperku

Vás srdečně zvou na

VÁNOČNÍ VÝSTAVU,
která se uskuteční

ve dnech 2. až 5. prosince v domě U Zahrádkářů.
Slavnostní zahájení výstavy je v pátek 2. 12. ve 14 h., 

kde se svým programem vystoupí děti školní družiny při ZŠ.

Otevřeno:  pátek 2. 12.  14 – 18 h.   neděle 4. 12. 8 – 18 h. 
 sobota 3. 12.     8 – 18 h.   pondělí  5. 12. Pro děti MŠ a ZŠ

Těší se na Vás pořadatelé.

INFORMACE ZE ŠKOL
Základní umělecká škola navštívila Estonsko

Spolu s cimbálovou muzikou Tragač ze Základní umělecké školy  Brušperk jsem se zúčastnila 
ve dnech 1. – 8. srpna zúčastnila folklórního zájezdu do Estonska, na kterém jsme doprovázeli 
Lašský soubor písní a tanců Ondřejnica. Vyjeli jsme ze Staré Vsi n. O. Cestou tam jsme projížděli 
hlavním městem Lotyšska  Rigou, ve které jsme strávili devět hodin. Navštívili jsme také hlavní 
město Estonska – Tallin.  Naše vystoupení se konalo v rámci festivalu Marjamaafolk. Vystupovali 
jsme mimo jiné v přírodním amfi teátru nebo i na ulici před restaurací. Cimbálová muzika Tragač 
hrála pod vedením p.Dalibora Plačka a Jiřího Dorosinského. Byli jsme ubytováni nedaleko od Ta-
llinu v místním gymnáziu. Hráli jsme, zpívali a tančili, a to nejen během vystoupení, ale i ve svém 
volném čase. Každý večer probíhalo učení tanců , kde jsme se mohli setkat i s tanci z jiných zemí. 
Zhlédli jsme vystoupení souborů z Gruzie, Ruska, Lotyšska a dalších zemí.

Domů jsme se vraceli nejen s novými  zážitky, ale i zkušenostmi a chutí do další práce.
Upraveno redakcí.                                                                      Kateřin a Knopová, členka CM Tragač

Mateřská škola
V uplynulých měsících naše děti zhlédly divadelní pohádky Malované zpívánky, Čert a Káča,  

Ošklivé káčátko a Podzimní pohádku. Na třídních schůzkách byly dohodnuty akce jednotlivých 
tříd s rodiči – výlet na kolech po nové cyklostezce, společná procházka k přehradě, hra u přehra-
dy na téma Rákosníček a jeho rybník a podzimní kouzlení. Na školní zahradě proběhla tradiční 
Broučkiáda s Hopsalínem. Starší děti se seznámily s africkou kulturou spojenou se zpěvem a bub-
nováním. Navštívili jsme výstavu ovoce a  zeleniny v  domě U Zahrádkářů, kterou děti obohati-
ly svými výkresy, prohlédli jsme i výstavu výtvarných děl v Galerii Chagall i Památník Vojtěcha 
Martínka. Milým překvapením byla návštěva Hitrádia Orion ve škole,  které přivezlo všem dětem 
drobné dárky a koblížky k snídani. Do soutěže přihlásila naši školu vedoucí školní jídelny paní S. 
Vojtková.

V prosinci připravujeme pro děti mikulášskou nadílku, pozveme babičky k předvánočnímu po-
sezení s ochutnávkou cukroví, pohádku O Budulínkovi a návštěvu seniorů v domově. Během Vá-
noc bude škola uzavřena od 23. do 1. 1. 2012. Provoz bude zahájen v pondělí 2. 1. 2012. Ve dnech 
2.- 6.1.2012 se přihlášené děti zúčastní lyžařského kurzu na Bílé. 

Upraveno redakcí Vítězslava Karasová, ředitelka mateřské školy

Pozvání na kulturní akce v měsíci PROSINCI
Pátek 2. – Učitelé a  žáci Základní umělecké školy v  Brušperku srdečně zvou 
všechny občany v tomto předvánočním čase na ADVENTNÍ KONCERT, který se 
uskuteční od 17 h. v sále Národního domu v Brušperku. Těšíme se na Vaši účast.

Sobota 3. – Tradiční MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA v 16.30 h. v prostorách brušperské sokolovny. 
Zvou Lašanky - KMŽ, o.s., Brušperk.
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Nám, nám, narodil se 
Je poslední měsíc roku 2011. Jaký byl tento 

rok, si asi každý z nás odpoví sám. Jako ob-
vykle přinesl mnohým radost, ale také bolest 
a  zklamání. Mám dojem, že mnoho z nás cítí 
jakoby se sociální situace nejen v  naší zemi, 
ale i  v  ostatních zemích Evropy,  během to-
hoto roku nezlepšila. Nastoupilo spíše mnoho 
otazníků týkajících se naší budoucnosti, na 
které nemáme jasnou odpověď. Nejistota zvláš-
tě v oblasti sociální vede mnohdy k nervozitě 
v rodinách a ve společnosti. 

Prosinec není jen měsíc bilancování, je to 
měsíc, ve kterém slavíme Vánoce. Znovu bude 
zaznívat v křesťanských kostelech celého světa poselství od Betléma: „Zvěstuji vám velikou radost, 
dnes se vám narodil Spasitel, to je Kristus Pán!“ Jsou snad Vánoce takovou únikovou cestou ze 
starostí všedního života? Zdá se, že na první pohled tomu tak je. Přes všechny potíže budeme na-
kupovat dárky, abychom potěšili své rodiny, své přátele. Štědrovečerní pohoda, pokud ji dokážeme 
ještě vytvořit svými tradičními rodinnými rituály, se bude pokoušet zastřít problémy, které nás 
v této době trápí. 

Před Vánocemi  je Advent. Připomíná, že Vánoce nejsou jenom svátky bohatých dárků. Bez 
hledání duchovního základu, to je bez hledání, které vede k odpuštění a  obnovení vzájemných 
vztahů, zůstanou Vánoce skutečně jenom přikrývkou nad problémy, které se znovu objeví a jakoby 
šedí zahalí náš život. Advent je pokus, jak si najít čas pro své nejbližší, a jak si najít čas pro ztišení 
v modlitbě. A pak, doufám, zahlédneme kousek té záře nad Betlémem, která nás bude provázet i na 
další cestě životem.

Bohoslužby o Vánocích a na Nový rok
Sobota   24. prosince – Štědrý večer – půlnoční mše sv. ve 22.30 h.
Neděle   25. prosince – Hod Boží vánoční – mše sv. v 9.30 h.
Pondělí  26. prosince – sv. Štěpána – mše sv. v 9.30 h.
Sobota  31.  prosince – závěr občanského roku – mše sv. na poděkování v 17 h.
Neděle    1. ledna – Nový rok – mše sv. v 9.30 h.

Mgr. P. Karel Javorek, farář

Pojďte se mnou do betléma
sejde se tam pestrá cháska.
Dnes noc nezůstane němá.
Dnes se znovu rodí láska.

Vše je jiné než-li kdysi,
jen ty svíčky stejně planou.
Chtěl bych ty Vánoce vzkřísit,
ale smím jim říci, na shledanou.
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Klub seniorů Brušperk v prosinci 

Pá 2. 9 – 10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Pá       2. – po 5. 12. Vánoční výstava v domě U Zahrádkářů.

Ne 4. 14.00 h. Odjezd na Adventní koncert do divadla 
v Ostravě. p. Tichopádová

Út 6. 14.00 h. Schůzka dětského domova. p. Vicherková

St 7. 15.00 h. Mikuláš v klubu. p. Kubinová

Pá 9. 14.00 h. Úklid klubu. p. Kubinová

So 10. 13.00 h. Autobusový zájezd „Vánoce na zámku Kravaře“. p. Kubinová

Po 12. 16.00 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Út 13. 15.00 h. Schůzka ročníku 1930. p. Plečková, Nálepa

Út 27. 9–10.30 h. Prodej vstupenek na balet „Louskáček“. p. Tichopádová

Út 27. 15.00 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Út 27. 15.30 h. Posezení u stromečku. p. Kubinová

Klub otevřen po – pá od 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. 
   

INFORMACE ZE SPORTU
SK Brušperk

Podzimní část soutěžního ročníku je za námi, a proto přinášíme malé zhodno-
cení.

Velmi dobře vstoupilo do nové sezóny naše „A“ mužstvo – MUŽI. Prvních šest 
zápasů jsme ani jednou neprohráli,  dokonce bodovali i se silnými soupeři jako 
je Šenov a Stonava.  Zlom nastal v zápase s juniorkou Frýdku, kdy jsme prohráli 

vysoko 5:3. Od té doby se svěřencům trenéra Dostalíka přestalo dařit a v následujících sedmi zá-
pasech jsme vyhráli jen 2 zápasy se slabou Bystřicí a s posledními Veřovicemi. Za nejhorší zápas 
lze označit zápas ve Smilovicích, kde jsme prohráli vysoko 5:0! Stínem sezóny bylo těžké poranění 
hlavy kapitána Honzy Makúcha v zápase s Petřvaldem. Naším nejlepším střelcem se stal útočník 
Michal Galajda (10 branek), který fi guruje i v tabulce střelců v naší soutěži. Přezimujeme na sluš-
ném 9. místě s 18 body (5 výher, 3 remízy, 5 proher). Je ale třeba říci, že tabulka je velmi vyrovnaná. 
Na jaře to bude  hodně napínavé.  Jarní část začíná 24. března 2012, kdy doma přivítáme Baník 
Albrechtice. 

Dobrý výkon předvedli pod vedením trenéra Petra Dombrovského naši dorostenci. S 20 body  
přezimují v  tabulce na 7. místě. Ještě lepší výkony podávali mladší dorostenci. V  13 případech 
pouze dvakrát prohráli, a tak skončili na 4. místě s 27 body.

Nejistý a dramatický začátek sezóny zažilo  družstvo žáků. Začínalo trénovat až týden před prv-
ním mistrovským zápasem, protože jsme ke klukům dlouho nemohli najít trenéra. Přes malé výky-
vy žáci skončili na krásném 3. místě s 27 body.

SK Brušperk netvoří  jen tato čtyři družstva. Naše barvy hájila na podzim i 3 družstva přípravek 
a mužstvo starý pánů. Fotbal, to není jen hra chlapů. Již druhým rokem máme přihlášené v soutě-
žích i družstva dívek a žen. 

Vedení SK Brušperk děkuje všem fanouškům, rodičům a našim sponzorům, bez kterých by práce 
s mládeží nebyla na tak  vysoké úrovní jakou brušperský fotbal  má. Děkujeme našim největším 
partnerům, kterými jsou město Brušperk a fi rma Apollo sanace a stavby (pod vedením p. Ivana 
Baiera), kteří zajišťují chod klubu jak fi nančně, tak hmotně. 

                  Sportovní klub zve na tradiční SILVESTROVSKOU KOPANOU.  
Sraz účastníků je 31. prosince v 9 h. v klubovně SK. Výkop v 9.30 h. Hřiště dle počasí a domluvy.
Internetové stránky: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk – z historie
15. března 1939 obsadilo německé vojsko české země a vyhlásilo „ Protektorát 
Čechy a Morava“. Ještě téhož dne začal sokolský odboj. Byly zahájeny přípravy 
na organizaci odporu proti německým okupantům. Sokol se snažil i v obtížných 
poměrech pokračovat ve svém poslání; na jedné straně legální tělocvičnou, spor-
tovní a kulturní činností, na druhé straně zapojením tisíců svých členů do odbo-
jové činnosti. „Sokolská organizace se stala shromaždištěm otevřeného i  tajné-

ho odporu proti Říši a další činnost tohoto svazu není snesitelná.“ /K.H.Frank ve Výnosu ze dne 
12.4.1941, kterým byla činnost Sokola zastavena.

V noci ze 7. na 8. října 1941 zatklo Gestapo přes tisíc sokolských činovníků – většinu předsednic-
tva ČOS, náčelnictva, vzdělavatelského sboru ČOS a hlavní činovníky žup i jednot.

12. října 1941 byla Česká obec sokolská rozpuštěna a veškerý její majetek zabaven.
I v našem městě byla početná, dobře vedená a organizovaná jednota Sokol naplněna odbojovým 

duchem a chováním. Po rozpuštění Sokola činnost mládeže pokračovala pod pláštíkem Učňovské 
besídky. Činnost organizovali sokolští pracovníci: na úseku tělovýchovy a sportu A. Vantuch, na 
úseku divadelním a kulturním Vilém Viteker se synem Jiřím. Ustavila se kapela pod vedením P. 
Nováka. Nacvičovaly a hrály se divadelní hry, besídky i  recitační soutěže. Byl uvolněn i přístup 
na sokolské hřiště a tím umožněno sportovní zápolení a v rozestavěné sokolovně tajně provádět 
nejnutnější práce na její dostavbě. Tyto práce vedl a organizoval obětavý sokolský pracovník Mudr. 
Leoš Jurek. Mládežnická skupina pod vedením A. Vantucha spolupracovala s ostravskou odbo-
jovou skupinou „ Vela“, která byla od r. 1944 prostřednictvím partyzánky Tamary napojena na 
sovětskou rozvědku „Avantgarda“.

Bratři Josef Dřevíkovský, Antonín Konečný a Bohumír Bílek, vedoucí funkcionáři Sokola, byli 
za protinacistickou činnost a odboj zatčeni a čtyři roky trpěli v gestapáckých vězeních a v koncen-
tračním táboře Dachau. Za svou odbojovou činnost byli dále zatčeni bratři B. Fiala, C. Šperlín, L. 
Jurečka a bratr Josef Michálek byl popraven. Během okupace a 2. sv. války zahynuli bratři : Beránek 
Leopold, Chýla Antonín, Janáček Oldřich, Jurečka Zdeněk, Konečný František, Koval Eduard a Mi-
čan Rudolf – Čest jejich památce.

 Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ Sokol Brušperk
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7. Ve kterém roce a ve kterých místnostech proběhla zakládající schůze včelařského spolku
8. Výrok A. Einsteina o včelách
9. Byli v Brušperku včelaři jedno století před založením spolku  

Pro první tři výherce jsou připraveny hodnotné ceny    
1. cena - zdarma odvoz komunálního odpadu v roce 2012
2. cena - vstupenka na první divadelní představení  
3. cena - roční poplatek do městské knihovny

RŮZNÉ
Český červený kříž předal dne 26. 9. 2011 ZlatÝ KŘÍŽ III. tř. p. Haně Cholevové, 
Nábřeží 1127 a p. Bohuslavu Kovalovi, J. Matěje 586, za 80 bezpříspěvkových od-
běrů krve. 
V našem městě žijí tři občané, kteří získali tak vysoké ocenění. Patří jim upřímné 
poděkování.

Věnujte vzpomínku
p. Anně Blechové (r. 1923) a p. Jiřině Košicové (r. 1932), 

které nás  v měsíci říjnu opustily. 

Dne 14. 11. jsme vzpomenuli 25. výročí úmrtí mého otce p. Oldřicha Šuberta. 
Děkuji všem za vzpomínku. Eliška Chýlková

Ukončení činnosti pracoviště Úřadu práce ČR - státní sociální podpory v Brušperku
V souvislosti se změnami v organizační struktuře  Úřadu práce ČR – Krajské pobočky v Ostra-

vě, bude dne 15. 12. 2011 ukončena činnost pracoviště státní sociální podpory v Brušperku.  Od 
16. 12. 2011 je příslušné pro vyřizování agendy dávek státní sociální podpory občanů Brušperku 
a Krmelín Kontaktní pracoviště Frýdek-Místek, Na Poříčí 3510, 738 01 Frýdek-Místek,  tel.: 950 
113 111.   Pracovištěm ve Frýdku-Místku budou zpracovány také  žádosti, které budou podány na 
pracoviště v Brušperku před 15. 12. 2011 a nebudou k tomuto datu vyřízeny.

Úřední hodiny pracoviště ve Frýdku-Místku jsou stanoveny v pondělí a ve středu od 8 do 17 
hodin, v úterý a ve čtvrtek od 8 do 13 h., v pátek od 8 do 13 h. pro podání žádostí.

Pošta pro Tebe
Ve středu 5. října vystoupila v tomto pořadu paní, která chtěla předat šedesátistránkový dopis. 

Pisatel ani adresát už nežijí, tedy potomkům adresáta. Jmenovala se Vlasta Doležilová. Doležil je 
typicky brušperské příjmení, snad jedno z nejstarších. A pisatel akademický malíř Vojtěch Doležil 
má s naším městem také určité spojení. Brušperským rodákem byl jeho otec. V Brušperku  mnohé 

Stolní tenis v Brušperku
Mistrovské soutěže

Čt   1. 12. 13.30 h. Brušperk A – Ustroň A veteráni

So   3. 12. 13.00 h. Brušperk D – Paskov B OS I. tř.

So 10. 12. 10.00 h. Brušperk E – Staré město B OS II. tř.

14.00 h. Brušperk C – Krmelín A OP

17.00 h. Brušperk B – Nový Jičín A KS

Ne 11. 12. 10.00 h. Brušperk B – Pstruží A KS

Po 26. 12. 8.00 h. Vánoční turnaj – 43. ročník dospělí

St 28. 12. 9.00 h. Vánoční turnaj – 43. ročník mládež

Pá 30. 12. 9.00 h. Přebor Povodí Ondřejnice všechny kategorie

Místní Tělovýchovná jednota Sokol děkuje všem sponzorům a příznivcům za projevenou podporu 
v roce 2011.  Josef Rychlík, TJ Sokol

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA

Malé ohlédnutí za významnými výročími – soutěž

100 let vzniku spolku si letos připomínali naši včelaři   

120 let vzniku si připomenuli členové Tělocvičné jednoty Sokol  

Před 55 lety, v roce 1956 byla v Brušperku založena hudební škola  
           
Redakční rada připravila několik otázek z historie těchto našich spolků. Výherci budou odmě-

něni za tři správně odpovědi na dané otázky z každé oblasti hodnotnými cenami. Odpovědi s pod-
pisem a číslem popisným odevzdejte do 3. ledna 2012 na Informační centrum Brušperk. Soutěž je 
určena jen našim občanům. Hledat odpověď není těžké! 

1. Jmenujte dva zakladatele TJ Sokol
2. Kde probíhala první cvičení členů spolku Tělocvičné jednoty Sokol v Brušperku  
3. Od kterého roku se v Brušperku hraje stolní tenis
4. Kde začala výuka v založené hudební škole
5. Jmenuj tři naše významné hudebníky v hudebním světě                                                                                             
6. Jmenuj dva naše místní hudebníky, kteří by letos oslavili životní jubileum, jeden úmrtí
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své obrazy vystavoval a  zachytil i  jeho četná zákoutí. Na přání otce namaloval rozměrný obraz 
města a daroval ho škole. Když jsem do zdejší školy nastoupila, byl obraz umístěn na zdi naší malé 
sborovny. Několikrát měnil stanoviště. Vždy na tmavé a nízké školní chodbě, kde byl velký pohyb 
dětí, za celou dobu však nebyl poškozen. Dnes je ozdobou vstupní chodby naší radnice.

Doležilův obraz není jediným rozměrným obrazem Brušperka, druhý je panoramatický.   Nezob-
razuje historické město, ale jeho protější a mladší část, Závodí. Je prací rodáka a místního kameníka 
V. Poláška. V galerii Národního domu byl vystaven u příležitosti oslav 740. výročí založení našeho 
města. Velmi pochvalně se o jeho umělecké hodnotě vyjádřil PhDr. Petr Pavliňák, majitel Galerie 
Chagall. Připravila J. Neuwirthová   

Tradiční prodej živých kaprů
 se uskuteční pouze ve čtvrtek 22. 12. po 8. h. do vyprodání zásob. Provozovna Kamil Vantuch, 
K Náměstí 253, Brušperk.

Mateřský klub Kuřátka
Otevřeno pondělí a středa 9 – 11 h.
MAMINKY DĚTEM - vždy ve středu -  říkanky, písničky, pohyb a zručnost! Program pro děti do 
čtyř let a maminky nejen na mateřské dovolené. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.
ANGLIČTINA PRO PIDILIDI - každý čtvrtek. V 9.30 h. pro děti dvou a tříleté, v 16.30 h. pro děti 
čtyř a pětileté. Přijďte si s dětmi zazpívat a hravou formou je seznámit s angličtinou. Kontakt: radka.
baracskai@seznam.cz, tel: 775 290 769.
Facebook Kuřátka. Těšíme se na Vás!

Klub českých turistů Brušperk 
Sobota 3. 12. – ZIMNÍ TULÁČEK – 13. ročník turistického pochodu
Zimní procházka malebným okolím Brušperka. Start hromadný v 7.30 
h. od restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed). Délka trasy 20 - 
25 km, obtížnost středně těžká trasa, vede Jaromír Vávra. Odměna: 
účastnický list, razítko.
Pátek 9. 12. - Výroční členská schůze v restauraci U Geně od 17 h.

Sobota 10. 12. – TRADIČNÍ PROSINCOVÉ ŠKVAŘENÍ VAJEČINY
Sraz v 10.15 h., zastávka Brušperk, Střed. Odchod do Obecního lesa, kde si uškvaříme a  sníme 
vaječinu a  zazpíváme. Po likvidaci zásob se přesuneme do restaurace U Geně, kde zhodnotíme 
uplynulý rok. Délka trasy 6 km. Vajíčka, špek, pitný režim a dobrou náladu vezměte s sebou. 
I v příštím roce připravujeme výšlapy do blízkého i dalekého okolí, Dětský den, škvaření vaječiny, 
několikadenní pobyty a samozřejmě tři tradiční turistické pochody: Jarní tuláček, Zimní tuláček, 
Brušperský tulák. Podíváme se do Beskyd, Jeseníků, Javorníků, Krkonoš a na Malou Fatru.  
Podrobnější plán akcí a  hodnocení loňského roku najdete na našich internetových stránkách, 
http://kct.brusperk.com  nebo na vývěsce u čekárny.
Děkujeme našim příznivcům za podporu a pomoc při organizaci našich akcí.

Jaromír Vávra

Z Lašského společenství, o. s., a LULV, sledujte informace, 
změna programu vyhrazena
Přednášky, kulaté stoly a semináře:

7. a 8. 12.: Technologický park LULV a PRIVIZ centrum, Kabinet bezpečnostní a požární techniky. 
Školení Vyhláška 50/78 Sb. pro objekty s nebezpečím výbuchu – tř. B. Nutné se předem přihlásit – 
omezený počet míst.

Pátek 9. 12., 18 h., sál ND: Technologický park LULV a Kabinet bezpečnostní a požární techniky 
– Doc. Ing. Miloš Kvarčák, PhD „Nebezpečí ohně hrozí nejen o Vánocích“. Přednáška a navíc 
prezentace výsledků vytvořených v rámci TP LULV.

Pátek 16. 12., 18 h., ZŠ Brušperk: Ateliér Milana Konečného – Strategický plán rozvoje  LS, o.s.  
a LULV,  ukázky prezentací na mezinárodních konferencích.

Novinky z oblasti angličtiny:
Kurzy Business English  -  pro středně pokročilé a pokročilé. Lektorka Tereza Kaletová, zahájení 
leden 2012. Zájemci hlaste se – omezený počet míst.
Hledáme zájemce o kroužek jazyka anglického – vhodné pro žáky základních škol.
Připravujeme studijní a pracovní pobyt  v USA - omezený počet míst. Vhodné pro vysokoškolské 
i středoškolské studenty.
Informace RNDr. Milan Konečný, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, skříňka LS, o.s. na zastávce, 
602 325 884, 775 872 789, Infocentrum Radostný Svět 

Online Investment Group útočí!
Spotřebitel net (www.spotrebitel.net ) varuje a zároveň chce chránit spotřebitele před podvod-

ným jednáním a vydíráním. Právě s tímto se setkávají spotřebitelé, kteří se zaregistrovali na strán-
kách www.sampionat.sk a následně byli nejrůznějšími metodami vyzýváni k uhrazení částky 49.95 
EUR, přičemž v posledním týdnu jim do jejich emailové schránky přišlo „oznámenie o začatí súd-
ného konania“ zaslané společností BIB Services s.r.o.

Přestože se jedná o další výzvu, na kterou spotřebitelé nemusí reagovat, nabádáme je ovšem 
k určité obezřetnosti. Pokud by se totiž společnost skutečně obrátila na soud s návrhem na vydání 
platebního rozkazu, mohla by být poškozeným spotřebitelům doručena soudní obsílka obsahující 
platební rozkaz. Proti platebnímu rozkazu je třeba podat odpor do 15 dnů, protože v opačném 
případě by měl soud za to,  že spotřebitel s obsahem námitek protistrany souhlasí. Pro tyto případy 
naše sdružení vyhotovilo vzor odporu proti platebnímu rozkazu, který budeme na požádání zasílat 
všem poškozeným klientům.

V sobotu 10. prosince 2011 je ve Frýdku-Místku od 9 do 12 hodin pro všechny spotřebitele 
otevřena bezplatná poradna. Objednávka zájemců, tel. 777 655 265.

Právní oddělení Spotřebitel net
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KRABIČKOVÁ DIETA. DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE. Zajišťujeme 
rozvoz celodenní zdravé stravy v Ostravě a okolí. V Brušperku i s dovozem 
za 270 Kč (celodenní menu žena). Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízíme 
poradnu nutričního terapeuta a lékaře ZDARMA. Dále nabízíme měření tuku, 
vody, svalové hmoty, stavu cév, rizika kardiovaskulárních chorob a glykémie 
v krvi. Více na www. krabickovadietaostrava.cz. Tel. 608 252 689.

ODDLUŽÍME, VYPLATÍME EXEKUCE 
A JINÉ NEVÝHODNÉ ZÁSTAVY.

KONSOLIDACE VAŠICH STÁVAJÍCÍCH PŮJČEK A ÚVĚRU.
Tel: 737 422 086, e-mail: servisfi nanci.ov@seznam.cz
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Kamenný kříž v ohbí ul. K Svaté vodě byl restaurován, upraveno bylo i jeho okolí.
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Zimní Brušperk
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Práce ve městěZe setkání seniorů

Stavba urnové zdi na našem hřbitově.

Oprava školní budovy.
Nejstaršími účastníky byli p. Jarmila Laníková, 90 let, J. Recman, O. Krupník, M. Podracký, 
E. Dybal 86 let.
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj také na-
jdete na internetových stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: 
infobrusperk@iol.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit na disketě, CD, Flash disku či ručně 
psané do informačního centra nebo na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. 
Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s.

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 7. a 21. 12. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, 
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka – středa 14. a  28. 12. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. 
Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, 
Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, 
U Dvora, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v prosinci
Úterý 20. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosa-
dy, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 27. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K  Náměstí, Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 

7 – 7.15 h.     13 – 13.15 h.    19 – 19.15 h.    01 – 01.15 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.c

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč ¼ stránky formátu A5 300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč řádková inzerce 40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka prvního čísla BZ roku 2012 je ve středu 15. 12. 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ zpravodaje
 jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
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Kouzlo zimy. Děkujeme Lence Vidmochové za krásné fotografi e.


